
 

 

Expéditeur :  Valérie Cardinal 
 Directrice de l’école 
 
Objet : Procès-verbal de la 12e réunion du conseil d’établissement 
 
Lieu et moment :  28 mai 2025 à 19h30 dans la salle de conférence de l’école des Navigateurs 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Prise de présence et constatation du quorum 

 
Étaient présents : 
• Caroline Leblanc 

• Mélanie Bégin 

• Caroline Campeau 

• Martin Bélanger 

• Eric Dagenais 

• Yannick Lefebvre 

Étaient absents : 
• Patrick Maisonneuve 

• Julie Décosse 

• Johanne Naud 

• Angélique Leroux Bourdon 

• Ralfie Leduc 

• Arianne Deguire 

 
2. Adoption de l’ordre du jour 

2025-05-28.01 Ouverture du C.É. à 19h40. En l’absence de Monsieur Maisonneuve, 
Caroline Leblanc siège et anime cette rencontre. Yannick Lefebvre propose l’adoption de l’ordre 
du jour, adopté à l’unanimité. 

 
3. Suivi au procès-verbal de la réunion du 29 avril 2025 

Rien à modifier. 

 
4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 29 avril 2025 

2025-05-28.02 Caroline Campeau propose, adopté à l’unanimité. 



 

 

 
 

5. Parole à l’assistance 
N/A 

 
6. Parole au délégué du comité de parents 

Madame Campeau explique qu’avant la rencontre du C.P. le 20 mai 2025 avait lieu une formation 

EHDSS par le FCPQ, où les différents plans d’intervention ont été expliqués. 

 

De plus, lors du C.P., un retour au sujet des directives sur les cellulaires en lieux scolaires a été fait. 

Par rapport à cela, il a surtout été mentionné qu’aucune règle fixe n’a été établie et que la gestion 

était plutôt à la discrétion de chaque école.  

 

Finalement, il a été mentionné que les budgets scolaires seraient à approuver pour le mois de juin 
prochain.  

 
7. Parole aux représentants 

7.1 Personnel de soutien 
N/A 
 

7.2 Personnel professionnel 
 Absent 

 
7.3 Personnel enseignant 

Monsieur Lefebvre s’interroge au sujet d’un possible problème de circulation à la sortie 
du stationnement. Il apporte également le point que les élèves de secondaire 5 n’auront 
pas accès aux sorties de fin d’année le 19 juin 2025, malgré le FORM qui leur a été envoyé, 
puisque le retour à l’école est prévu trop tard et qu’ils ont la soirée de remise des diplômes 
ce même jour. Cette journée d’activités devait avoir lieu, selon l’horaire le 20 juin, mais 
Monsieur Maisonneuve a envoyé un message pour expliquer qu’aucun autobus n’était 
disponible le 20 juin. 

 
7.4 Élèves 

Absent 

 
7.5 Parents 

Madame Bégin propose que nous revenions sur le sujet d’une possibilité qu’il puisse y 
avoir port de demi-uniformes pour la prochaine rentrée. Les membres s’entendent pour 
dire qu’un sondage aux parents serait peut-être souhaitable. 



 

 

 
7.6 Directeur 

Absent 

 
8. Parole au président et correspondance 

N/A 

 
9. Approbation des règlements 

Madame Leblanc nomme qu’elle demandera à la secrétaire de renvoyer le lien de Formation du 

C.É. un autre fois aux membres, afin de s’assurer d’une conformité pour tous.  

 
10. Présentation de l’utilisation des cahiers d’exercice 

Madame Leblanc nous présente le rapport annuel en préparation. Elle mentionne que nous 
pouvons voir, à titre d’exemple, ceux des années passées sur le site des Navigateurs.  

 
11. Présentation des frais chargés aux parents 

Madame Bégin profite de la présentation de Caroline Leblanc au sujet des frais chargés aux parents 

pour souligner qu’elle ne trouve pas juste de facturer des frais de 15$ pour l’obtention du diplôme. 

D’après elle, ce dernier se veut symbolique et une récompense pour tous les efforts des étudiants 

et croit qu’ils ne devraient pas avoir à débourser un montant pour les obtenir. 

 

12. Présentation du budget 2025-2026 
Caroline Leblanc nous présente l’exemple du budget 2024-2025 et nous explique l’équilibre entre 

les revenus et leurs allocations, pour mieux nous faire comprendre le budget à venir.  

 

13. Calendrier des galas et autres 
Madame Leblanc nous présente les activités de fin d’année. Les membres constatent que la 

journée des sorties de fin d’année a été changée du 20 au 19 juin. 

 

14. Activités avec dérangement à l’horaire 
Madame Leblanc nous présente le calendrier à horaire bloqué. Aucune activité à approuver. 

15. Questions diverses 
Madame Leblanc demande si les membres auraient des points forts ou moins aimés de la dernière 

année qu’ils aimeraient partager pour le résumé que fera Monsieur Maisonneuve. Il pourra sans 

doute les inclure à sa présentation pour l’assemblée générale du 17 septembre 2025. À noter qu’il 

y aura réélection de trois postes. 

 



 

 

Madame Campeau note qu’à la dernière A.G. nombreux parents auraient voulu être présents, mais 

ne pouvaient pas, car elle avait lieu trop tôt dans la soirée, juste avant la rencontre des parents.  

Elle aimerait savoir si ça vaudrait la peine de repousser l’heure de l’A.G. un peu, afin d’obtenir un 

meilleur taux de participation. 

 
16. Levée de l’assemblée 

20h34 
 
 


